

Istituto Comprensivo Statale Lazzaro Spallanzani - Mestre 5 (https://www.icspallanzanimestre5.edu.it)

Atti con data di pubblicazione scaduta

In ALBO STORICO - Contrattazione integrativa sono reperibili gli atti con data di pubblicazione scaduta appartenenti a questa categoria.
Gli atti in fase di pubblicazione inseriti in questa categoria sono reperibili in ALBO PRETORIO - Contrattazione integrativa

N° inserimento	N. prot./Data	Atto	In pubblicazione	Note
2023000022	2023 21/02/2023	Contrattazione Integrativa d'Istituto a.s.2022/2023	dal 21/02/2023 - 10:50 al 31/08/2023	
2022000063	2022 16/02/2022	Contrattazione Integrativa d'Istituto a.s.2021/2022	dal 31/05/2022 - 12:50 al 31/08/2022	
2021000041	2021 18/05/2021	Contrattazione Integrativa d'Istituto a.s.2020/2021	dal 18/05/2021 - 11:50 al 31/08/2021	
2021000040	2020 18/05/2021	Contrattazione Integrativa d'Istituto a.s.2019/2020	dal 18/05/2021 - 11:00 al 31/08/2021	
2019000027	2451/02-10 26/04/2019	Contrattazione Integrativa di Istituto 2018_2019	dal 26/04/2019 - 17:00 al 31/08/2019	
2018000082	2288/06/03 23/04/2018	Contrattazione Integrativa 2017-18	dal 23/04/2018 - 09:50 al 31/08/2018	
2017000089	00 22/05/2017	Contrattazione Integrativa 2016-17	dal 22/05/2017 - 10:00 al 16/08/2017	

URL (29/04/2024 - 17:53):https://www.icspallanzanimestre5.edu.it/albo-storico/contrattazione-integrativa?__eucookielaw=disagree